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Aula 19 - Ciclo de Carnot

1. Maquina térmica — Ciclo de Carnot
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* Ciclo de Carnot: maximo rendimento para uma maquina

1 — 2: expansao isotérmica
que opera entre duas temperaturas (Tgyente © Trria)-

2 = 3: expansao adiabatica

3 = 4: compressao isotérmica Cuidadol K q o di
» R * Cuidado! Mesmo sendo maximo, o rendimento nunca
4 — 1: compressdo adiabatica o ,
serd igual a 100%.

2. Maquina térmica - rendimento e Ciclo de Carnot

Expressoes validas para todos os casos de Expressao vallc_la
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* As temperaturas das fontes fria e quente se mantém

« Para os valores de temperatura utilizar a escala Kelvin.




